

县科协开展科普日宣传活动 科普进万家 点亮新生活

本报讯（记者 李司佳 常虹）在今年全国科普日暨辽宁省第十届科普日来临之际，9月17日，县科协组织开展了科普进乡村活动。

活动中，县科协邀请县现代农业发展中心高级农艺师、农业专家李广和，到大巴镇为广大农民进行了大田后期管理实用技术培训。培训以现场提问、现场解答和讨论交流相结合的方式，为现场农民讲授了玉米、花生等大田种植

的后期田间管理、如何应对光照不足导致成熟度不够等方面的种植技术，把农民最需要、最实用的技术和知识传授给村民，激发了村民极大兴趣，受到村民一致好评。

当天，县科协联合阜蒙县蒙医医院和阜蒙爱尔眼科医院的专家，为大巴镇百姓进行了免费义诊，为群众做心电图、B超、眼部疾病等检查，普及健康养生知识。

在集市活动现场，县科协利用科普展板、发放宣传资料、现场讲解群众咨询等形式，开展科普宣传活动，为群众发放《乡村振兴，实用技术》《洪水自救逃生指南》等全国科普日系列科普宣传资料1万余份。

同时，县科协还联合县教育局，将《洪水自救逃生指南》等科普宣传资料发放到全县各个学校，进一步提高了学生安全意识和自我防护能力。

新民镇开展村级项目建设拉练观摩活动

促进项目建设 推动经济发展

本报讯（记者 张领山 于长江 李司佳）9月19日，新民镇组织镇党政班子成员、村书记、村第一书记、包村领导、包村干部开展村级项目建设拉练观摩活动，调动全镇上下招商引资、加快项目建设的积极性，进一步推动全镇经济高质量发展。

活动中，拉练观摩组实地参观了新民村文化广场及村部建设、平安地村花

生种植项目、革命营子村文化广场和葡萄园建设、白塔沟村文化广场建设、五家子村万亩黄金葵、上排山楼村村部建设、卡拉房子村造林项目等，感受全镇喜人变化，品味在乡村振兴中取得的成果。

近年来，新民镇筑牢农村党员“听党话、跟党走”的意识，始终把发展壮大村级集体经济作为发挥基层党组织战斗堡垒作用、推进乡村振兴战略的重要

举措，在党建引领、科学规划、因地制宜、绿色发展的指引下，通过特色经济作物种植、基础设施建设、招商引资等，带领群众走上致富路，描绘出一幅乡村振兴的新画卷。

活动中，党员干部纷纷表示，要踏实工作，为乡村振兴注入新的生机与活力，为实现“提能增效优环境、跃级晋位当排头”强县目标作出更大贡献。

县新品种开发部现场观摩会在阜新镇举办

推广新品种 为明年春播打基础

本报记者 包利滨 王美娟

9月16日，记者在阜新镇巴扎兰村高标准示范田里看到：黄橙橙的谷子、红彤彤的高粱、颗粒饱满的玉米昂首挺立……呈现一派生机勃勃的丰收景象。

“这是今年的新品种，经过我们种植试验，目前长势良好，是抗病、高产的品种……”在示范田里，县新品种开发部的技术人员正在给现场农户介绍示范田的气候环境条件、农作物新品种的生育动态、产量等情况。成群结队的农户置身于示范田，现场查看着农作物新品种的长势，认真对比农作物品种，还不时地拿出手机拍摄、记录。

为帮助农户更好选择适合阜新地区种

植且优质高产的种子，县新品种开发部在阜新镇投资建立了占地20亩的高标准示范田，播种了100多个品种的玉米、花生、大豆、谷子、高粱等农作物。经过技术人员的精心管理，眼下，这些农作物新品种长势喜人。

为搭建好农作物新品种资源共享、展示示范、相互交流学习的平台，县新品种开发部召开现场观摩会。参会农户经过现场观摩并对玉米、花生新品种的抗旱性、增产潜力进行现场考察评价，对比品种优劣，最终挑选出适合自家种植的品种。

随后，县新品种开发部邀请了农业技术人员，围绕现阶段农业生产存在的

问题、田间护理、农作物高产技术等方面，为200余名种植大户进行了技术培训。培训现场，农技专家以互动方式，现场解答了农户提出的问题，让大家听得明白、学得透彻。农户们纷纷表示，通过此次观摩，开阔了视野、增长了见识，学习了技术，为筛选出适宜我县种植的优质、高产、稳产、适应性强的新品种，做好明年春播生产打下了坚实基础。

据了解，县新品种开发部成立于1996年，多年来，该企业坚守服务农业，心系农户的情怀，不断开拓业务范围，实现了线上线下同时销售，为我县农业生产做出了积极贡献。

旧庙学校举行纪念“九·一八”事变90周年报告演讲会

勿忘“九·一八” 振兴我中华

本报讯 9月18日，旧庙学校和旧庙镇关工委联合举行纪念“九·一八”事变90周年报告演讲会。

报告演讲会上，旧庙学校学生宫心懿作了题为《勿忘“九·一八”》的报告演讲，详细介绍了“九·一八”事变经过。自“九·一八”事变爆发到抗日战争

胜利，日本帝国主义对我国人民施行了惨无人道的殖民统治，对中国人民犯下的滔天罪行，罄竹难书。

报告演讲会现场气氛严肃，报告演讲扣人心弦、振聋发聩，让与会师生受到了精神洗礼、心灵震撼，进一步增强了学校师生的爱国之情。（史敬杰）

红帽子小学开展主题教育系列活动

讲好革命故事 激发爱国热情

本报讯 9月18日，红帽子小学开展“铭记历史，勿忘国耻”主题教育系列活动，进一步弘扬民族精神，增强全体师生爱国主义情怀。

活动中，学校组织部分师生参加阜新水务集团“国防教育基地”揭牌仪式，并观看纪念“九·一八”事变警示教育片、国防教育图片展及红色展

馆等，师生们还进行了“铭记历史、奋发图强”主题宣讲。

又讯 近日，红帽子小学组织专题升旗仪式，开展以“纪念九·一八，勿忘国耻日”为主题的主题班（队）会，通过观看纪录片、共唱国歌、讲述历史故事等形式，激发全体师生勿忘国耻、奋发图强的爱国热情。（红帽子小学）

县实验小学举行纪念“九·一八”活动

牢记历史 勿忘国耻

本报讯 9月18日，县实验小学举行了“牢记历史，勿忘国耻”纪念“九·一八”活动，增强学生的爱国意识。

活动号召全校学生弘扬爱国主义精神，牢记历史，勿忘国耻，努力成为担当民族复兴大任的时代新人。

学生们纷纷表示，一定立前辈之志，把个人的目标和志向，个人的前途和命运同祖国、同人民的事业紧密结合在一起，为中华民族的伟大复兴而读书，为国富民强而奋斗。

（县实小）

新闻速递 News Express

东梁温泉城管委会联合开展安全生产检查 未雨绸缪 筑牢安全生产防线

本报讯 9月17日，东梁温泉城管委会联合县市场监督管理局及东梁公安派出所召开安全生产专题会议。

会议分析研判了东梁温泉城及周边可能存在的安全隐患，要求推进落实企业主体责任，重点对燃气安全、食品安全等方面进行检查。

会后，联合检查组先后到宝地斯帕温泉小镇、天浴温泉、阿尔善温泉及吐呼噜液化气站等地开展联合检查，对排查中发现的燃气使用、食品安全等问题及时纠正并要求立行立改，为安全生产工作提供有力保障。（东梁温泉城管委会）

县住建局开展燃气安全检查及宣传活动 防患未“燃” 筑牢燃气安全防线

本报讯 9月17日，县住建局组织工作人员分别在蒙古贞广场、国贸大厦、湖畔花园等地开展“少一份用气隐患，多一份家居安全”为主题的燃气安全使用宣传活动，提高广大燃气用户安全用气意识。

活动中，工作人员向居民讲解了燃气使用知识、展示安全用气常识，同时向居民发放了天然气用户安全宣传手册，使广大居民系统地了解和掌握燃气的特性、安全使用常识、燃器具要求、发生漏气时的正确处理等知识。

此次活动共发放宣传手册800余份，进一步提高了辖区居民用气常识和管理意识，加强燃气用户自查，确保用气安全，营造了辖区良好的用气环境。

又讯 自8月30日开始至9月15日，县住建局开展了本年度第4次全县范围内燃气经营企业安全隐患全面排查工作，重点查处违规操作、违法充装等问题。此次排查过程中，共发现安全隐患20处，已整改完成12处，剩余8处限7日内整改完成。

在此之前，针对年初排查出的11家燃气企业储罐距居民区安全距离不足问题，县住建局已聘请省燃气专家进行论证，采取“一企一策”的措施，整改完成10家、关停1家，为建设美丽幸福阜蒙县创造安定和谐的社会环境。（县住建局）

旧庙镇以多种方式庆中秋 情系中秋 温暖民心



本报讯 近日，旧庙镇工会结合党史学习教育，组织干部职工开展了“迎中秋、学党史、促团结”活动。

活动以“学习+参观+活动”形式回忆历史，通过参观旧庙镇党史学习教育基地、博物馆和纪念馆等地学习党史，追忆峥嵘岁月，提高大家的团队意识和协作能力，既增强了党员群众的爱国情怀，又传播了优秀民族文化，丰富了节日文化生活。

大家纷纷表示，要弘扬中华民族优良传统，以永不懈怠的精神状态和一往无前的奋斗姿态担当作为，用党史学习教育成果推进旧庙镇各项工作有序开展。

又讯 在中秋节前夕，旧庙镇党委、政府负责人走访慰问了镇部分退休老干部，为他们送去慰问金，叮嘱老干部要保重身体、安享晚年幸福生活。同时，旧庙镇还组织开展了慰问失独家庭活动，为失独家庭送去了面、油等慰问品和节日祝福，用实际行动传递党和政府的关怀。（旧庙镇）



请保持 环境卫生

